A6 T 0H 2 1 RICHHK LIz[EhE 9 S REHE M AT R THIT BT 2 RKI DL FITH L Hifi £ 7=

H o & & &

Fe8 GUHBEAN—XNOEBIZOWTERAETIZZR < 48) 12O T, JIROBEIERD LBV AET D

o

Pk, BAEEOREE LTAE 2Bl L, YEERTAIRIO L, %8 182kE7T 5,

L

ZEE

fERT

K4

fERT

K4

Sf 7H# TH25H

FERERMTEN 1 0% 35

IR HAHRAT R S
TR T A R

S EEFETR B P

Sedi RS S RRHTIRRET A 3 3 8 — 1

MRA R R Tk 1t

REWF AR WA '

[
—
[
H

+AEE

T TR A SR



HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
[1LK]
= 1 52, 420, 304
JE T
= 1 3,920, 543
I L
m3 190 1, 153, 000
] Tap LEFELIS OB /LA ( 98m3
FEHELISL)
= 1 221, 578
I T BGHRSH Y 92m3
= 1 510, 416
FEIA O=27) A N (BEHELISL) 90m3
= 1 138, 780
TEH +w #¢)-Dtl. 0t 190m3
= 1 241, 680
FEIA (V-27) +i> 50, 000m3 AT 190m3
= 1 40, 546
L 1T
= 1 1, 278, 040
EE R (B) 1350) BUGHRAE VE L W EROWE
CREYE
m2 890 1,436 1,278, 040
P T
= 1 1, 489, 503
B s AN T o ALEE 230m3
= 1 26, 174
FEIA (V-27) +i> 50, 000m3 AT 230m3
= 1 49, 289
b S TE b Cash ERIRY L&)
=X 0 0

-1- E Lozl s A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| T (G E LM
b S TE D CEUL EHIRY L& T 230m3
= 1 472, 190
b S TE D CEUL EHIRY HET) 230m3
= 1 362, 710
b5k Y Uy +wp 230m3
= 1 579, 140
Pk A& L
= 1 1, 852, 299
EE LT
=X 0 0
EE LT
= 1 473, 097
PRAE D b 30m3
= 1 269, 970
MEL +wb 30m3
= 1 195, 240
FEIA O=27) Ap N (BEHELISL) 3m3
= 1 4, 644
TEH +w #¢)-Dtl. 0t 3m3
= 1 2,601
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT 3m3
= 1 642
KM vy T
= 1 167, 505
BGHT HAE K B500 X L500 X H500 18-8-40 (& 47)
(1)
&0 2 39, 012 78, 024
BGHT HAE K B500 X L500 X H500 18-8-40 (& 47)
(2)
(&0 1 39, 762 39, 762
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # T (G E LM
* RS ZE 600X 600 t-3.2
e 3 16, 573 49, 719
HEAKT
= 1 1,211, 697
UNEEE FiR Bkfmay -0 JIS A 5372 300B
300 X 300 X 600
m 49 10, 338 506, 562
fEEAK PU-300 X 300 Y4y Mt
m 29 12, 553 364, 037
IEEVZIRAN 18-8-40 (&%)
m2 0 9,596 0
IEEVZIRAN 18-8-40 (&%)
m2 29 11, 762 341, 098
I
= 1 22, 748, 889
e
= 1 22, 748, 889
WAt R [J300-2000 X 2000 (A)
m2 887 25, 647 22, 748, 889
ARG IE T
= 1 6,402, 213
P& BT 1
= 1 6,402, 213
n=7" 4 M 3m JE A >
m 63 19, 221 1,210, 923
3k AT =277 V=ha R SCRE it 3. 001
VN 20 198, 187 3,963, 740
3k AT=27" V= b SR SCRE i 3. 00
VN 2 613,775 1,227, 550
-3- ELAREE sk 5




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
&ML T
= 1 2,950, 132
M EUE L 1T
= 1 2,098, 511
av)) - M IS B L SRS A L
m3 25 50, 558 1, 263, 950
e a i EI TR Y 40m3
= 1 664, 760
FEIA (V-27) AmH e B 40m3
= 1 60, 360
TEHR 2y -k (B%A5) *+)-Dtl. 0t
m3 25 830. 4 20, 760
TE B $¢)-Dtl. Ot 40m3
= 1 50, 880
A vk (B%A7)
m3 25 1,105 27, 625
FEA O=2") - E 850, 000m3 AR 40m3
= 1 10, 176
T MR S
= 1 421, 281
&4 AT =
m 63 6, 687 421, 281
TEHRALER T
= 1 430, 340
A 2k (B%A7)
m3 25 1,109 27,725
Prau kil 2k (B%A7)
m3 0 3,297 0
-4 - E 7l TS R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
eI 2y - bk (B5H7)
m3 25 2,824 70, 600
Prau kil vy =N (BRAR) /N
m3 25 2,993 74, 825
LGy vy bk (B5A7)
m3 25 6,994 174, 850
Bl 38 4 gk 5 BEREAT 3.91t
= 1 82, 340
e
= 1 14, 546, 228
EE LT
= 1 165, 232
P T
= 1 318, 698
B s AN T o ALE 80m3
= 1 9,104
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT 80m3
= 1 17, 144
b S TE b Cash ERIRY L&) 30m3
= 1 61, 350
b TE b Cash ERIRY L&) 80m3
= 1 90, 720
b TE b Cash ERIRY L&) 80m3
= 1 64, 840
p Y U 30m3
= 1 75, 540
EERREUE L T
= 1 1,010, 639
-5 - E 7l TS R
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THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT G| i E (A5
SRR G TAT7WIMEHEERR 15emEl
m 0 610.8 0
SRR G TAT7VIMEHEERT 15cm% # 2 30cmbh
.
m 340 1,333 453, 220
A AR A TAT7VIMEHEERR EHEERRIE 10cm
m2 0 185 0
A AERR A A TATTVMEEERR AHZERRIE 30cm
m2 170 540. 7 91,919
Prau kil LB 2
m3 0 4,471 0
Prau kil SRR SHEERUE 15emit8
m3 50 4,489 224, 450
LGy TAT 7V bk
m3 50 4,821 241, 050
A 7% B3 A L
= 1 6,921, 813
TR 1.0X1.4 18-8-40 (&%)
m 82 39, 488 3,238,016
7% B3 e At H=4. Om 3FE (HIEZ#M200 X 200) 1
B (B ESMoi LSP-27Y)
m 82 23,101 1, 894, 282
v - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 115 7,415 852, 725
Prau kil V) )= bk (BEF%)
m3 115 2,667 306, 705
LGy V) )= bk (BEF%)
m3 115 5,479 630, 085
TAT 7 M % T
(&h2E1E1H)
= 1 1,611,036
-6 - ELAREE sk 5
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 PO B B G AT % i E (A5
I e i (3 - BT 0) FA159v477 RC-30 1BV E 200
mm
m2 84 1,183 99, 372
@ R (FE - BIR D BB M-30 fE EVJE 110
mm
m2 84 1, 080 90, 720
B R (FE - BTR D BB M-30 £ E 0 JE 200
mm
m2 84 2,056 172, 704
B R (FE - BTR D FEASZE EALER (25) (L LV JE 90
mm
m2 0 4, 262 0
B R (FE - BTR D FEASZE EALER (25) (L LV JE 90
mm 1.4mPL E3. 0mPA T
m2 168 3, 298 554, 064
g (8 - B ) FRAEHURIEET 22 (20) &fi4E)E 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 168 1,931 324, 408
FE (38 - HIE ) FRARBRIET A2y QU ITAY (20) D
S=3000 &H%E/E 50mm 1. 4mPL K|
3. 0mEA T
m2 168 2,201 369, 768
MR TG T
= 1 942, 564
I Tl AE FRAE 4 RPN-303
m2 81 8, 568 694, 008
DTSl S B RR AT B
m2 44 5, 649 248, 556
X R T
= 1 1, 402, 894
A =S X R A CTE) EH 15em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 190 329.4 62, 586
A =S X R A CTFE) EBR 20em JE 1. 5mm
Bk M 4 f
m 850 492.3 418, 455
A =S X R G TE) R 45em JE 1. Smm
ok M4 f
m 110 796.5 87,615
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
A b= X R W) KH- TS CF 15
BB JE1. 5mm PR Al
m 19 732.4 13,915
A AV AR N AN FEAITL SERE 15em INER
m 120 135.9 16, 308
X 2 HilE Y =X
m 1,530 525.5 804, 015
B RR & L
= 1 1, 255, 310
=R YN W=2. Om H57&R/ 1M 70m
= 1 1, 255, 310
RImE T
= 1 918, 042
AR FE AR B UNE!
= 1 918, 042
B S RE
[3LKX]
= 1 57, 290, 658
JE T
= 1 2, 863, 376
I L
m3 100 786, 241
] Tp LFELIS OB /LA ( 17m3
FEHELISL)
= 1 38, 437
I T BGHRSH Y 83m3
= 1 460, 484
FEIA O—=27) Ap N (BEHELISL) 90m3
= 1 138, 780
TEH +w #¢)-Dtl. 0t 100m3
= 1 127, 200

-8 - E Lozl s A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
FEIA (V-27) +i> 50, 000m3 AT 100m3
= 1 21, 340
FERTIE: 3N
= 1 1, 105, 720
EE R (B) 1350) BUGHRAE VE L W ROWE
CREYE
m2 770 1,436 1, 105, 720
P T
= 1 971, 415
B s AN T o ALER 150m3
= 1 17, 070
FEIA (V-27) +i> 50, 000m3 AT 150m3
= 1 32, 145
b S TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
TRV IE AR +w Cast- EREY +ET) 150m3
= 1 307, 950
T RS IE AR +w Cast- EREY +ET) 150m3
= 1 236, 550
p Y U 150m3
= 1 377, 700
Pk A iE ) T
= 1 1,466, 413
EE LT
= 1 593, 120
PRAE D b 40m3
= 1 384, 680
MRL +w 30m3
= 1 208, 440

-9 - E Lozl s A R
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THX Sy - THE - RSB - HBl M PO B B G AT & T (G E LM
Ak <R T
= 1 170, 535
BUGFT B AE Kt B500 X L500 X H500 18-8-40 (i&i47)
(3)
& T 1 36, 981 36, 981
BUGFT B AE Kt B500 X L500 X H600 18-8-40 (i&i47)
(4)
& T 1 41, 035 41, 035
BUGFT B AE Kt B500 X L500 X H600 18-8-40 (i&i47)
(5)
T 1 41, 373 41, 373
TEH 0. 8m3
= 1 1,223
* WA Z 600X 600 t-3.2
e 3 16, 641 49, 923
HEAKT
= 1 702, 758
/NEEHEK Ay ))-bUT JIS A 5372 300B
300 X 300 X 600
m 71 9, 898 702, 758
I
= 1 33, 608, 302
e
= 1 19, 860, 002
WAt R [J300-2000 X 2000 (A)
m2 86 27, 475 2, 362, 850
WAt R [J300-2000 X 2000 (B)
m2 666 26, 272 17,497, 152
R L
= 1 13, 748, 300
ERARIRA SD345 D19 L=4.0 HIfLE 3.6m I
T HIFLICEE S 2 B O AR EE 2
00mLA _E
m 263 14, 222 3, 740, 386
- 10 - ELAREE sk 5
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5
ERARIRA SD345 D19 L=5.0 HIFLE 4.6m I
T HIFLICEE S 2 BRSO AR EE 2
00mLL

m 386 13,737 5, 302, 482

255 (BRAHIRA) 1,070%%m3
= 1 4, 562, 480

HIFLES R 3% 1 8]
= 1 142, 952

WEmRE T
= 1 3, 600, 877
M EUE L 1T

= 1 2,991, 706

av)) - M IS B L ERAHEEY AL
m3 23 50, 558 1, 162, 834

av)) - M IS B L ATHEEY A L
m3 2 30, 004 60, 008

R A Tl U L ERRAR A7k T
m2 270 2,293 619, 110

e a i E TR Y 50m3
= 1 830, 950

A 2k (B%A7)
m3 19 3, 489 66, 291

FEIA O=27) = £ 50m3
= 1 89, 100

TEH 2y -k (B%AH) *+)-Dtl. 0t
m3 45 830. 4 37, 368

TE B $¢)-Dtl. 0t 50m3
= 1 63, 600

A 2k (B%A7)
m3 45 1,105 49, 725

- 11 -
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
FEA O=2") A E 850, 000m3 AR 50m3
= 1 12,720
TEHRALER T
= 1 609, 171
A vy bk (B5A7)
m3 45 1,109 49, 905
eI vk (B5A7)
m3 0 3,297 0
eI 2y -k (SR
m3 2 2, 288 4,576
eI 2k (B%A7)
m3 42 2,824 118, 608
eI vy =N (IEAR) /N
m3 2 2,813 5, 626
eI ap)-ha (BRAR) /B
m3 42 2,993 125, 706
LGy 2y -k (SR
m3 2 5,501 11, 002
ALy 2k (B%A7)
m3 42 6,994 293, 748
e
[3~4TX]
= 1 15, 751, 690
EE LT
= 1 229, 393
P T
= 1 455, 232
B sz AN T o ALEE 120m3
= 1 13, 656

- 12 - E Lozl s A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
FEIA (V-27) +i> 50, 000m3 AT 120m3
= 1 25,716
b S TE b Cash ERIRY L&) 40m3
= 1 81, 800
TRV IE AR +w Cast- EREY +ET) 120m3
= 1 136, 080
TRV IE AR +w Cast- EREY +ET) 120m3
= 1 97, 260
J Y U 40m3
= 1 100, 720
EERREUE L T
= 1 1,393,378
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 0 610.8 0
SRR G TAT7VIMEHEERT 15cm% # 2 30cmbh
.
m 480 1,333 639, 840
A R A TAT7VIMEREERR  SEERRUE 10cm
m2 0 185 0
A R A TAT7VIMEHEERR  SEEERUE 28cm
m2 240 540. 7 129, 768
Prau kil LB 2
m3 0 4,471 0
eI SRR SHEERUE 15emiE
m3 67 4, 489 300, 763
eslLGy TAT 7%
m3 67 4,821 323, 007
A 7% 5 At L
= 1 9, 745, 456

- 13 - E Lozl s A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 PO B B G AT % i E (A5
R 1.0X1.4 18-8-40 (& 4F)
m 116 39, 488 4, 580, 608
7% B3 e At H=4. Om 3FE (HIZM200 X 200) 1=
B (B ESMo LSP-27)
m 117 22, 598 2, 643, 966
av)) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 162 7,415 1,201, 230
Prau kil v =ik (SR
m3 162 2,667 432, 054
LGy 2y -k (SR
m3 162 5,479 887, 598
TAT7 V%S T
(A2 1)
= 1 2,270, 996
I JE A (ol - BT ) FA159v477 RC-30 1BV E 200
mm
m2 119 1,183 140, 777
@ R (FE - BRI RIESRBA M-30 fE Y E 90
mm
m2 119 985 117, 215
@ R (FE - BIR D BB M-30 £ E 0 JE 200
mm
m2 119 2,056 244, 664
@ R (FE - BIR D FEASZE EALER (25) (L LV JE 90
mm
m2 0 4, 262 0
@ R (FE - BIR D FEASZE EALER (25) (L LV JE 90
mm 1. 4mPL E3. OmPA T
m2 238 3, 298 784, 924
g (8 - B ) FAEHURIEET 227 (20) &fi4E)E 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 238 1,931 459, 578
FE (38 - HIE5E0) FRAEBRIET A2y QU ITAY (20) D
S=3000 &H%E/E 50mm 1. 4mPL K|
3. 0mEA T
m2 238 2,201 523, 838
B RR & L
= 1 717,723
- 14 - ELAZEE s i




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
YR NS W=1. 50m #&7ERH (LAMA 153m
= 1 717,723
PR E L
= 1 21,470
kR 22X 1,524 X 3, 048 (mm) 23m2
= 1 21,470
RImE T
= 1 918, 042
S i ST
= 1 918, 042
B S RE
[4TX]
= 1 3, 683, 182
JE T
= 1 564, 982
I L
m3 10 33, 380
el Tp LFRLIS OB /LA ( 10m3
FEHELISL)
= 1 22,610
TEH +w #¢)-Dtl. 0t 10m3
= 1 8, 636
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT 10m3
= 1 2,134
EmFEE 1T
= 1 402, 080
EE R (B) 1350) BGHIFA VE L W ROWE
CREYE
m2 280 1,436 402, 080
P T
= 1 129, 522
- 15 - ELAREE sk 5
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B s AN T o ALEE 20m3
= 1 2,276
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT 20m3
= 1 4, 286
b S TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
b S TE b Cash ERIRY L&) 20m3
= 1 41, 060
b TE b Cash ERIRY L&) 20m3
= 1 31, 540
J Y U 20m3
= 1 50, 360
Pk A iE ) T
= 1 1,141, 182
EE LT
Ry 0 0
EZE LT
= 1 182, 743
A FEH) b I3
= 1 22, 284
PRAE D b 10m3
= 1 89, 990
MRL +w 8m3
= 1 52, 064
FEIA O—=27) Ap N (BEHELISL) 7m3
= 1 10, 836
TEH +w #¢)-Dtl. 0t m3
= 1 6, 069
- 16 - E 7l TS R
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THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT G| T (G E LM
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT m3
= 1 1, 500
LI
= 1 909, 514
V=7 2=k 350 X 350mm t=1. 6mm Ay¥{l i
m 83 10, 958 909, 514
KM -y T
= 1 48, 925
BGHT HAE K B500 X L500 X H500 18-8-40 (7&47)
(1)
&0 0 37, 436 0
BGHT HAE K B500 X L500 X H500 18-8-40 (7&47)
(6)
&0 1 32, 064 32, 064
TEH Azayp)=b ¥+)-Dtl. 0t 0. 2m3
= 1 288
* WA 600X 600 t-3.2
e 1 16, 573 16,573
I
= 1 802, 200
AT
= 1 802, 200
Hi Ay b WAy b L 250m2L4_E500m2 A
m2 280 2, 865 802, 200
&S E T
= 1 1,174,818
M EUE L 1T
= 1 868, 578
) - M IS B L SRS A L
m3 2 50, 558 101, 116
- 17 - ELAREE sk 5
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
R AT Tl U L ERRDAR A J7hE T
m2 280 2,293 642, 040
A 2y - bk (B5H7)
m3 22 3, 489 76, 758
TEHR 2y -k (B%AH) *+)-Dtl. 0t
m3 22 1,107 24, 354
A vk (B5A7)
m3 22 1,105 24, 310
TEHRALER T
= 1 306, 240
A 2k (B%A7)
m3 22 1,109 24, 398
Prau kil vk (B%A7)
m3 0 3,297 0
Prau kil vk (B%A7)
m3 22 2,824 62,128
Prau kil vy -ha (BRAR) /B
m3 22 2,993 65, 846
ALy 2k (B%A7)
m3 22 6,994 153, 868
B S RE
[5LKX]
= 1 8,517,118
JE T
= 1 958, 290
I L
m3 20 168, 208
I T BGHRSH Y 20m3
= 1 110, 960
- 18 - E 7l TS R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B BT & G AT G| i E (A5
FEIA O=27) Ay N (BEHELISL) 20m3
= 1 30, 840
TEH +w #¢)-Dtl. 0t 20m3
= 1 22, 140
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT 20m3
= 1 4, 268
FERTGE: 3N
= 1 660, 560
EE R (B) 1350) BGHIRA VVE L W ROWE
CREYE
m2 460 1,436 660, 560
P T
= 1 129, 522
B s AN T o ALE 20m3
= 1 2,276
FEIA O=27) 45 50, 000m3 AT 20m3
= 1 4, 286
b S TE b Cash ERIRY L&) 20m3
Ry 0 0
b S TE b Cash ERIRY L&) 20m3
= 1 41, 060
b TE b Cash ERIRY L&) 20m3
= 1 31, 540
J ey U 20m3
= 1 50, 360
Pk A iE ) T
= 1 581, 451
EZE LT
=X 0 0
ELAREE sk 5
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| T (G E LM
EE LT
= 1 46, 521
RAE D b 3m3
= 1 26, 997
MEREL +wb 3m3
= 1 19, 524
HEAKT
= 1 534, 930
fEEAK PU-300 X 300 Yy Msf
m 22 12, 553 276, 166
IEEVZIRAN 18-8-40 (&%)
m2 0 9,596 0
IEEVZIRAN 18-8-40 (&%)
m2 22 11, 762 258, 764
I
= 1 6,194, 205
e
= 1 6,194, 205
18 5 A ik 300X 100-1300 X 1300
m2 459 13,495 6, 194, 205
&S E T
= 1 49, 160
M EUE L 1T
= 1 37, 339
vy~ M IS B L ERAHEEY A L
m3 0.7 50, 558 35, 390
TEH 2y -k (B%AH) *+)-Dtl. 0t
m3 0.7 1,680 1,176
- 20 - ELAREE sk 5
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
A 2y - bk (B5H7)
m3 0.7 1,105 773
TEHRALER T
= 1 11, 821
A vy bk (B5A7)
m3 1 1,109 1,109
eI vk (B5A7)
m3 0 3,297 0
eI a7 U — bk (85
m3 1 2,824 2,824
eI ap)-ha (BRAR) /B
m3 1 2,993 2,993
LGy vk (B%A7)
m3 0.7 6,994 4,895
[fTan
= 1 734,012
A 7% 5 At L
= 1 299, 150
7% B3 e At & & X6r
m 50 5, 983 299, 150
RImE T
= 1 434, 862
S i AT
= 1 434, 862
B L
= 1 121,911, 262
BTl TE:
= 1 20, 444, 307

- 21 - E Lozl s A R




THEX Sy« TH - FERI - HH50 & GEL & # T (G E LM
B R
4,881, 173
TR
1,212, 361
IR T
0
IR T 154. 5t
1,212, 361
e 2y
2, 556, 290
(6% 1874
2, 556, 290
BIGBRRYGET (
1,112, 522
HimE R (FE L)
15, 563, 134
Wi
142, 355, 569
BTk X=giiv oy
47,926, 476
TR
190, 282, 045
— e
29, 697, 955
Tk
219, 980, 000
THE B 2 %8
21, 998, 000

[

AT ST R R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TG
= 1 241, 978, 000
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